

مسلم دارالحدیث کے مدیر، اسلام آباد، پاکستان، پتہ: سیدنا محمد (ص) کی قبر، نزدیکی دارالحدیث، اسلام آباد، پاکستان

قونبرہ ۲۹

بسم اللہ الرحمن الرحیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنَّا فَضَّلْنَا سیدنا محمدًا (ص) وَآلَہٖ وَسَلَّمَ
 بِمَا کَانَ لَہٗ مِنْہٗ اَنْ یُّرْسِلَ رَسُوْلًا مِّنْہٗ

روزنامہ

بہار

بیت

The Daily ALFAZL RABWAH

پندرہ روپے

جلد ۵۵

۱۰ اگست ۱۹۶۳ء

۱۳ رمضان المبارک ۱۳۸۲ھ

۱۹ دسمبر ۱۹۶۳ء

نمبر ۲۹۳

انبیاء و ائمہ

۵۰۔ ربوہ ۱۶ دسمبر۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی ڈاکٹری اطلاع مقرر ہے کہ "کچھ ضعف ہے۔ دوسرے عام طبیعت نسبت بہتر ہے"

اجاب جماعت خاص قومیہ اور ان تمام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ معنوہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا کرے۔ آمین اللہم آمین

۵۱۔ جیسا کہ قبل ان میں اطلاع شائع ہو چکی ہے۔ بلکہ صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب صاحبہ کا ڈھاکہ میں مورخہ ۱۴ دسمبر کو آپریشن ہوا ہے ڈاکٹری رپورٹ کے مطابق آپریشن بعضہ تھا لے کامیاب رہا ہے۔ اجاب جماعت رمضان المبارک کے بابرکت ایام میں خاص توجہ اور ارجحی سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحتِ عظیمہ عطا فرمائے اور اپنے فضل سے صحت کاملہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں برکت ڈالے آمین اللہم آمین۔

۵۰۔ مگر مولوی غلام احمد صاحب بدھوی سنی گھبرا کچھ عرصے کے ان کو مار چکے آ رہے ہیں۔ اجاب جماعت سے ان کی کامل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دو کالٹ تشریح ربی)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کم کھانا اور بھوک کی براداشت کرنا بھی تزکیہ نفس کے واسطے ضروری ہے

اس سے کشتی طاقت بڑھتی اور ترقی پزیر ہوتی ہے

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

(۱) "صلوٰۃ کے بعد روزہ کی عبادت ہے۔ انوس ہے کہ اس زمانہ میں بعض مسلمان کھلانے والے ایسے بھی ہیں جو ان عبادات میں ترمیم کرنا چاہتے ہیں۔ وہ اندھے ہیں اور خدا تعالیٰ کی حکمت کاملہ سے آگاہ نہیں۔ تزکیہ نفس کے واسطے یہ عبادات لازمی پڑی ہوئی ہیں۔ کم کھانا اور بھوک براداشت کرنا بھی تزکیہ نفس کے واسطے ضروری ہے۔ اس سے کشتی طاقت بڑھتی ہے۔ انسان صرف روٹی سے نہیں جیتتا بالکل ابدی زندگی کا خیال چھوڑ دینا اپنے اوپر تہم الہی کا نازل کیا ہے"

"روزہ دار کو خیال رکھنا چاہیے کہ روزہ سے صرف یہ مطلب نہیں کہ انسان بھوکا رہے بلکہ خدا کے ذکر میں بہت مشغول رہنا چاہیے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم رمضان شریف میں بہت عبادت کرتے تھے۔ ان ایام میں کھانے پینے کے خیالات سے فارغ ہو کر ان ضرورتوں سے انقطاع کر کے بتسل الی اللہ حاصل کرنا چاہیے۔ بد نصیب ہے وہ شخص جس کو جسمانی روٹی ہی مگر اس نے روحانی روٹی کی پرواہ نہیں کی۔ جسمانی روٹی سے جسم کو قوت ملتی ہے۔ ایسا ہی روحانی روٹی روح کو قائم رکھتی ہے اور اس سے روحانی قوتیں تیز ہوتے ہیں۔"

(لیکچر لا الہ الا اللہ ص ۴)

(۲) عبادات دو قسم کی ہوتی ہیں۔ عبادات مالی اور بدنی۔ مالی عبادتیں تو اس کیلئے ہیں جس کے پاس مال ہو اور جس کے پاس نہیں وہ مندور ہے۔ بدنی عبادتیں بھی انسان جو انی ہی میں رکھتا ہے ورنہ ساٹھ سال کے بعد طرح طرح کے عوارض لاحق ہو جاتے ہیں۔ نزول الماروغیرہ شروع ہو کر نابینائی آجاتی ہے۔ پیچھے پیری و صد عجیب چینی لگتا آتا۔ اور جو کچھ انسان جو انی میں کر لیتا ہے اس کی برکت بڑھانے میں بھی ہوتی ہے۔ اور جس نے جو انی میں کچھ نہیں کیا اسے بڑھانے میں بھی ہمدارنج براداشت کرنے پڑتے ہیں۔

اس لئے انسان کو چاہیے کہ سب استطاعت خدا کے فرض بجالا دے۔ روزہ کے بارہ میں خدا فرماتا ہے اَنْ تَصُوْمُوْا خَیْرٌ لَّکُمْ یعنی اگر تم روزہ رکھو تو اس میں تمہارے لئے بڑی نیچر ہے۔

الحکمہ اردو دسمبر ۱۹۶۳ء

۵۰۔ محرم عبدالرحمن خان صاحب بنگالی مسلخ انچارج امریک مشن کی ایم صاحبہ کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ چند روز سے مرض نے شدت اختیار کر لی ہے۔ علاج سے اب تک کوئی افادہ نہیں ہو رہا۔ اجاب جماعت خاص قومیہ سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے شفائے کامل عطا فرمائے۔ آمین۔ (دو کالٹ تشریح ربی)

۵۰۔ ربوہ ۱۶ دسمبر۔ مورخہ ۱۳ رمضان المبارک مطابق ۱۴ دسمبر سے سیدنا مرزا محمد علی صاحب نے بھی نازنا روک ادا کی جارہی ہے مگر ملاحظہ عیسیٰ علی صاحبہ تراویح میں قرآن مجید سننے لگے ہیں۔ روزانہ نماز فجر کے بعد حضرت مولانا ابو الحسن صاحبہ فضل حدیث شریف کا درس دیتے ہیں۔ محلہ کے اجاب بھرت شریک ہو کر مستفیض ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب اجاب کو رمضان کی برکات سے مستفیض فرمائے اور اپنے فضلوں سے نوازے۔ آمین

۵۰۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلثی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں۔

"فوری ضرورتوں پر کام کرنے والے روپے کے سوا نام کو روپیہ جو بنگالوں میں دستوں کا جمع ہے وہ بطور امانت خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل ہونا چاہیے"

(دائیں خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

روزنامہ الفضل رپورٹ

مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۷۷ء

اسلام پر اعتماد کس طرح پیدا ہو سکتا ہے

اگر صدیقی صاحب تاریخ مذاہب پر غور فرمائیں تو ان کو معلوم ہو سکتے کہ جو قریب آج دینی طور پر مردہ ہو چکی ہیں، خود مسلمانوں نے بھی ان کو طرح اللہ تعالیٰ کے طریق تجزیہ اجماع کی بجائے اپنی عقل تجاویز پر انحصار کر لیا ہے۔ یہاں اتمام بھی تمام اس وجہ سے دینی لحاظ سے مردہ ہو گئی ہیں کہ انہوں نے یہ خیال بنالیا کہ اب اللہ تعالیٰ کو دین سے کوئی تعلق نہیں رہا، جو کچھ اس بارہ میں اللہ تعالیٰ کو کرنا تھا وہ کر چکا اس کو قرآن کریم نے بائیں الفاظ بیان کیا کہ یہ اقوام کہنے لگی ہیں۔

لئن یبعث اللہ من بعدہ رسولاً اور لئن یبعث اللہ احداً (دوسرے ہیں) یہ وہ خوفناک اور زہریلے الفاظ ہیں جنہوں نے پہلی اقوام کو بھی دینی لحاظ سے ہلاک کیا۔ اور اب نعوذ باللہ مسلمانوں کو اعتماد اور ایمان سے محروم کرنے پر تے ہوئے ہیں۔ حالانکہ اگر تم قرآن مجید کا مطالعہ کریں تو یہ قہر تعصیب لکل اشخاص کے قائلہ کے مطابق اس بات کو بھی اس نے وضاحت سے بیان کر دیا ہے۔ مگر انہوں نے کہہ دیا ہے کہ یہ نئے مسلم قرآن کریم کے نسخہ تک پہنچنے نہیں پاتے۔ اور عرض کی علامتوں کو لے کر اپنے عقلی یا کجگنا چاہنے والی عقلی علاج تجویز کرنا شروع کر دیتے ہیں۔

الغرض تمام پہلی اقوام بھی ایک دین سے دینی لحاظ سے ہلاک ہوئی ہیں اور یہی عرض ہے جو اب مسلمانوں کو بھی ہے۔ وہ عرض یہی ہے کہ انسان اللہ تعالیٰ کی راہ نمانے سے بڑھ کر اللہ تعالیٰ کو پوجنے لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے راہ نمانے دینا کو پسند کر دیا ہے۔ اب جو راہ نمانی پہلے آچھی ہے دین کا فی ہے۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ اس پہلی راہ نمانی پر بھی اعتماد کھٹنا شروع ہو جاتا ہے۔ اور انسان اس کی بجائے اپنی پیدا کردہ تجویزوں میں اپنی نجات ڈھونڈنے لگتا ہے۔ اور وہ حالت ہو جاتی ہے جس کا نقشہ مسلمانوں کی صورت میں خود صدیقی صاحب نے پیش کیا ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کی راہ پر اعتماد نہیں رہتا۔ اور انسان دل کی گھڑائیوں سے اس کو قبول نہیں کرتا۔ جہاں تک اسلام کا تعلق ہے جو دین کا آخری ایڈیشن ہے

مہم ذیل میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارویں رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی نجاب احمدیہ کے بیٹام سے ایک عبارت نقل کرتے ہیں۔ جس میں اس کی پوری پوری وضاحت کی گئی ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بدتر شریعتیں ختم ہو گئیں اور تمام شریعتیں ختم ہو گئیں۔ انہوں نے کہا کہ اگر اللہ تعالیٰ کے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ایسی شریعت لائے جو تمام ضرورتوں کی جامع اور تمام حاجتوں کو پورا کرے والی تھی۔ جو چیز خدا تعالیٰ کے لئے اس طرح سے آئے والی تھی کہ وہ تو پوری ہو گئی۔ لیکن بندوں کے متعلق کوئی ضمانت نہیں تھی کہ وہ صحیح راستہ کو نہیں چھوڑیں گے۔ اور اس سچی تعلیم کو نہیں قبولیں گے۔ بلکہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے صاف فرمایا تھا پس بد برا لا من السماء الا الذی یشم یحسب ایسے فی یدہم کان مقداراً العت سنة متناً تقدون (یعنی یعنی اللہ تعالیٰ اپنے اس آخری کلام اور اپنی اس آخری شریعت کو آسمان سے زمین پر قائم کر دے گا۔ اور لوگوں کی مخالفت اس کے راستہ میں روک نہیں بنے گی۔ مگر ایک عرصہ کے بعد یہ کلام آسمان پر چڑھنا شروع ہو گا اور ایک ہزار سال میں یہ دین سے اٹھ جائے گا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اس قیام دین کے زمانہ کو تین سو سال کا عرصہ قرار دیتے ہیں۔ یہ کہ اوپر حدیث بیان کی جا چکی ہے۔ اور قرآن کریم بھی اللہ تعالیٰ کے ذریعہ سے دو سو اسی سال کا عرصہ اس زمانہ کو قرار دیتا ہے۔ اس کے ساتھ ہزار سال تک دین کے

حدیث الشیعی

من دعی من باب الریات

عن سہل رضی اللہ عنہ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال ان فی الجنة باباً یقال له الریات یدخل منه الصائمون یوم القیامة لا یدخل منه احدٌ غیرہم یقال ابن الصائمون فیقومون لا یدخل منه احدٌ غیرہم فاذا دخلوا اخلق منہ یدخل منه احدٌ

ترجمہ۔ حضرت سہل رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے فرمایا جنت میں ایک دروازہ ہے جسے ریان کہتے ہیں۔ اس دروازہ سے قیامت کے دن روزہ دار لوگ داخل ہوں گے۔ پکارا جائے گا روزہ دار کہاں ہیں تو وہ اللہ کھڑے ہوں گے۔ پھر جس وقت وہ داخل ہوں گے تو دروازہ بند کر لیا جائے گا۔ غرض اس دروازہ سے کوئی داخل نہ ہوگا۔

(بخاری کتاب الصوم)

تعمیر حرم کا کوئی سامان بناؤ

رمضان میں رمضان کو رمضان بناؤ

ہر سانس کو تسبیح کا گل دان بناؤ

یہ عہد تو ہے عہد مسیحا نے زمانہ کا

اسلام کو پھر فاتح ادیان بناؤ

ہے دید و ثبوت پانچ دن و تورات میں بھی حق

کھوٹ ان میں ملتا ہے انہیں قرآن بناؤ

دنیا کے صنم خانے میں اب ٹوٹنے والے

تعمیر حرم کا کوئی سامان بناؤ

مرد و دل نے بھڑکائے ہیں آتشکدے تئیر

شعلوں کو گل و سون و ریحان بناؤ

۲۲ آسمان پر چڑھنے کے عرصہ کو طایا جانے کو یہ ۱۲۴۱ ہوتا ہے۔ گویا دنیا سے اسلام کی روح کے فائز ہوجانے کا زمانہ قرآن کریم کی آمد سے ۱۲۴۱ سال ہے یا تیرہویں صدی کا آخر۔ جیسا کہ قرآن کریم سے معلوم ہوتا ہے ایسے زمانہ میں مذاق کے لئے طاعت سے مزہ ایک ہڈکا اور راہ آئی کر لیا ہے کہ دنیا ہمیشہ کے لئے شیطان کے قبضہ میں نہ چلی جائے اور مردانے کی حکومت ابدی طور پر دنیا سے مٹ نہ جائے۔ پس مردی تھا کہ اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کی طاعت سے کوئی شخص آتا۔ اور وہ کوئی ہونا مگر آنا ضرور تھا۔ یہ کس طرح ہر سچ تھا کہ آدم کے اتباع میں جیسا کہ خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے بھی خبر لی

(باقی دیکھیں صفحہ ۱)

ہماری مسجدوں کی تعمیر ہو۔ اور

تیرا نام ہمیشہ ان مقامات سے بلند ہوتا ہے

اور ہمیشہ وہ لوگ ہوں ان کی طرف منسوب ہونے والے ہوں اپنے نفسوں کو تیری راہ میں کلکتہ مٹا کر، تجھ پر کلکتہ نثار ہو کر تیرے نام کو ہمیشہ بلند کرنے والے ہوں اور تیری توحید خاص کی ان مکاتولہ اور ان مساجد سے کسی مؤثر آواز اٹھتی رہے کہ جس کے کان میں وہ آواز نہ پڑے اس کے دل کی گہرائیوں تک اترتی چل جائے تاکہ دنیا تجھے پیچھے لگے تیری عظمت اور تیرا جلال دنیا میں قائم ہوتا کہ تیری عزت اور تیری توحید کی معرفت انسان حاصل کرے۔ اور ہمارا وجود اس سخی میں کلکتہ مٹ جائے اور تاکہ جب تو اپنے پاک اور مہتر اور مقدر ہی ہاتھ سے از سر نو ہماری تشکیل کرے تو وہ خالص روحانی اور تیری نگاہ میں ایک پیاری تشکیل ہو اور تاکہ ہمیشہ تیری رضا ہمیں حاصل رہے۔

جیسا کہ میں نے پہلے کہا ہے اس وقت دل اور رُوح اپنے کام میں زیادہ مشغول ہیں۔ دعاؤں میں لگے ہوئے عاجزانہ جذبہ نیستی موجزن ہے اس لئے میں سمجھتا ہوں کہ میرے یہ چند فقرے ہی اس وقت کافی ہیں۔ اب ہم نہایت عاجزی کے ساتھ اور اپنے جسم کے ذرہ ذرہ کی دعاؤں کے ساتھ اور اپنی رُوح کے ساتھ جو اس وقت کلکتہ آہستہ آہستہ اٹھتی پر تھکی ہوئی ہے۔ دعائیں کرتے ہوئے اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔

اللہ تعالیٰ ہماری دعاؤں کو سنے

اور ان دعاؤں اور الہامات کا ہمیں وارث بنائے۔ جو دعائیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ کے حضور کرتے رہے۔ اور جن پیارے کلمات (الہامات) سے اللہ تعالیٰ آپ کی جماعت کے متعلق آپ کو مخاطب فرماتا رہا۔ آمین۔

بیدار (بقیہ)

نوح کے اتباع میں جب کبھی خسرانی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ ابراہیم کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ موسیٰ کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ جیسے کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ لیکن سید الانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی امت میں خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے اس کی خبر لی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کے متعلق تو یہ پیشگوئی تھی کہ چھوٹے چھوٹے مفاسد کو دور کرنے کے لئے آپ کی امت میں ہر صدی کے سربراہ ایک مجدد مبعوث ہوں گے۔ گار کیا کوئی عقل اس کو تسلیم کر سکتی ہے کہ چھوٹے چھوٹے مفاسد کو دور کرنے کے لئے تو خدا تعالیٰ کی طرف سے محمد دین ظاہر ہوتے رہیں جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ ان اللہ بیعت لہذہ الامۃ علی رأس کل مائتۃ سنۃ من بعدہا دیبنا راوداد و جلد ۲ ص ۲۴) لیکن اس عظیم الشان فتنہ کے موقح ہر جس کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ جب سے دنیا میں انہی پیدا آنے لگے ہیں۔ وہ اس فتنہ کی خبر دیتے چلے آئے ہیں۔ کوئی ماہور نہ آئے کوئی ہادی نہ آئے کوئی راہنما نہ آئے۔ مسلمانوں کو دین حق پر جمع کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی آواز بلند نہ کی جائے۔ مسلمانوں کو تارکی اور ظلمت کے گڑھے میں سے نکالنے کے لئے آسمان سے کوئی روشنی نہ گرائی جائے۔

(احمدین کا پیغام ص ۳۳-۳۴)

جامع مسجد ربوہ کا سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کا خطاب

اللہ تعالیٰ کے حضور دردمندانہ نما

(مترجمہ:- مکتبہ مولوی محمد صادق صاحب)

بروز جمعہ المبارک بتاریخ ۲۸ اکتوبر ۱۹۶۶ء صبح ۸ بجے مسجد اقصیٰ ربوہ کی بنیاد رکھنے کے موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے حاضرین سے مندرجہ ذیل پر معارف خطاب فرمایا:-

تشہد، تلوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:-

اس موقع پر جبکہ ہم یہاں اس لئے جمع ہوئے ہیں کہ اپنے پیارے مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی خواہش کو پورا کرتے ہوئے

مسجد اقصیٰ ربوہ کی بنیاد رکھیں

دعا کے ساتھ اپنے رب کے حضور جھکتے ہوئے کہ اسے ہمارے رب! تو نے جس مکان کی توسیع کا حکم دیا تھا آج ہم پیرا ایک بار اس مکان کی وسعت کے سامان پیدا کر رہے ہیں۔ اگر ہم سے کوئی بیباک ہری یا باطنی گناہ سرزد ہو۔ یا کوئی ایسی چیز ہمارے دلوں اور خیالات میں ہو جو تجھے ناپسندیدہ ہو تو ہمارے دلوں اور خیالات کو اس سے پاک کر دے تاکہ یہ گھر جو تیرے نام پر کھڑا گیا جا رہا ہے صرف تیرے نام کو ہی بلند کرنے والا ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ نے الہام فرمایا تھا

وَسَبِّحْ مَكَانَكَ

ابھی جب میں دعائیں مشغول تھا۔ میرا خیال اس طرف گیا کہ وہ کونسا مکان تھا۔ جس کی وسعت کے لئے اس الہام میں حکم پایا جاتا ہے تو میری توجہ اس طرف پھری کہ بعثت سے قبل جو گھر آپ نے اپنے لئے پسند کیا اور چنا اور جس میں اپنے وقت کا اکثر حصہ گزارا وہ خدا کی مسجد ہی تھی۔ اسی لئے لوگ عام طور پر آپ کو "مسجد" کہتے تھے۔

تو اس الہام میں ایک یہ بھی حکم ہے کہ تم مسجدوں کو بڑھاتے چلے جاؤ۔ غازی میں پیدا کرتا چلا جاؤں گا۔

اپنے رب کے حضور ہمارے

دلوں کی گہرائیوں اور رُوح کی وسعتوں سے بڑھا ہے

کہ اسے خدا! ہم تیرے حکم کے ماتحت ایک اور گھر تیرے نام پر بنا رہے ہیں۔ تو اپنے فضل سے ایسے سامان پیدا کر دے کہ اس کی بنیادوں سے لے کر اس کے میناروں کی بلندوں تک یہ ساری کی ساری عمارت تقوے سے ہی ہوئی ہو۔ گارا یا سٹی یا اینٹ یا سیمنٹ یا لوبہ جو اس میں لگا ہوا ہو۔ وہ تقوے میں اتنا سچو ریٹ (Sincerity) ہو چکا ہو کہ وہ اینٹ اینٹ نہ رہے۔ وہ سیمنٹ سیمنٹ نہ رہے۔ وہ لوبہ لوبہ نہ رہے بلکہ جو محبت تیرے لئے ہمارے دلوں میں ہے اور تجھ سے جو تقوے ہم اپنی رُوحوں میں پاتے ہیں کہ ہمیں تیری ناراضگی کو محسوس لینے والے ذہن جائیں۔ ان دو جذبات میں ہر چیز ایسی لپٹی ہوئی ہو کہ یہی دو جذبات ظاہر و باہر اور اندر اور باطن میں ہوں۔ اور مادی نہیں بلکہ حقیقتہً روحانی اجزاء سے

رمضان المبارک کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک خطبہ

درمکرور مولوی شہید احمد رضا چغتائی (شاہد) سابق مبلغ بلوچ (میرپور)

ماہ رمضان اپنے فیوض و برکات کے لحاظ سے سال کے دیگر گیارہ مہینوں پر ایک غیر معمولی فرقت رکھتا ہے۔ یہ وہ مبارک مہینہ ہے کہ جس میں خالق کائنات کی طرف سے سچی لوح انسان کے لئے امن و سلامتی کا مستقل پیغام اور مکمل مداخلہ حیات قرآن شریف الہی عظیم انسان اور فطرت کتاب کائناتوں شروع ہوا۔ دن شہر رمضان الہی اتزل فیہ القرآن (بقرہ ۶۷) اس ماہ میں انتشار و روحانیت اور ماحول رحمت کا بحر ت نزول ہوتا ہے گویا یہ مہینہ رحمتوں اور برکتوں کے لحاظ سے روحانیت کا سالانہ جشن بہاراں ہوتا ہے چنانچہ حدیث میں آتا ہے کہ رمضان کی آمد پر رحمت کو بھی خصوصیت سے سامنے کیا جاتا ہے۔ اس بارکت مہینہ میں آسمان روحانیت کے دروازے خدا تعالیٰ کے عکس بندوں پر اپنی پوری وسعت کے ساتھ کھل جاتے ہیں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ ماہ رمضان کے آغاز سے ایک دن قبل ایک خطبہ ارشاد فرمایا جس میں بڑے لطیف انداز سے مختصر مگر جامع الفاظ میں حضور نے رمضان کی خصوصی برکات سے مطلع فرمایا اور روزے رکھنے کی طرف توجہ دلا کر اس کے عظیم اجر و برکات سے استفادہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ حضرت سلمان فارسی حضور کے اس خطبہ کے ذکر میں روایت کرتے ہیں کہ:

خطبہ نبوی

عن سلمان الفارسی
قال خطبنا رسول الله
صلى الله عليه وسلم في
اخر يوم من شعبان
فقال يا ايها الناس قد
اظلكم شهر عظيم -
شهر مبارك - شهر فيه
ليلة خير من الف شهر -
جعل الله صيامه فريضة
وقيامه ليلاً تطوعاً من
تقرب فيه بفضلة

من الخير كان كمن أدى
فريضة فيما سواه ومن
أدى فريضة فيه كان
كمن أدى سبعين
فريضة فيما سواه -
وهو شهر الصبر
والصبر ثوابه الجنة
وشهر الصبر ثوابه الجنة
وشهر جزاء فيه رزق
المؤمن من فطر
فيه صائماً كان له
مغفرة لذنوبه
وعتق رقبتنه من النار
وكان له مثل اجره
من غير ان ينتقص
من اجره شيئا قلنا
يا رسول الله ليس هكذا
نجد ما نظرت به الصائم
فقال رسول الله صلى الله
عليه وسلم يعطي الله
هذا الثواب من فطر
صائماً عظيمة لانه
أوتهمرة أو شربة
من ماء ومن اشبع
صائماً سقاه الله من
حوضي شربة لا يظمها
حتى يبدخل الجنة -
وهو شهر أوتله
رحمة وأوسطه
مغفرة وآخره عتق
من النار ومن خفف
عن مملوكه فيه
عقر الله له وأعتقه
من النار -

(البيهقي)

(ترجمہ) حضرت سلمان فارسی
روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم نے ماہ شعبان کے آخری دن
ایک خطبہ دیا جس میں ارشاد فرمایا کہ
اسے لوگ اکل سے تم پر ایک ایسے مہینہ
کی ابتداء ہو رہی ہے کہ جو بڑی عظمت
اور شان والا ہے۔ یہ نہایت بارکت

مہینہ تمہارے لئے سایہ رحمت بن گیا رہا
ہے۔ اس میں ایک چھٹی رات بھی ہے جو
ہزار مہینوں سے بھی برتر ہے۔ اللہ تعالیٰ
نے اس مہینہ کے روزے فرض قرار دئے
ہیں اور اس کی راتوں میں قیام یعنی تہجد
(تسبیح) وغیرہ عبادت کو فطری طور پر
پہنچا ہے اس میں خدا تعالیٰ کا قرب پانے کی
خاطر کی گئی کسی بھی نعلی نیکی کا ثواب دوسرے
مہینوں کے عام ایام میں فرض کی بجائے
کے برابر ہے۔ اور اس ماہ میں ایک بار
فرض کی ادائیگی کا اجر دوسرے مہینوں
کے عام ایام کی نسبت ستر سو فیصد زیادہ
بجا آوری جتنا ملتا ہے۔

حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ
یہ صبر و استقامت کا مہینہ ہے۔ اور صبر کا
اجر جنت ہے۔ نیز فرمایا کہ یہ عموماً
اور باہمی ہمدردی کا مہینہ ہے۔ اس میں
جو شخص کسی روزہ دار کا رخصت و رضا دہی
کی خاطر روزہ افطار کرے وہاں ہے۔ اسی
بہنیک اس کے گناہوں کو بخشش کا موجب
اور اگل سے اس کے لئے نجات کا ذریعہ
بنتی ہے۔ اس روزہ دار کے ثواب کی مانند
اسے بھی ثواب ملے گا اور اسی لئے خود اس
روزہ دار کے اپنے اجر میں سے کوئی بھی
کمی و قح نہ ہوگی۔ اس مہینہ میں مومن
کے رزق کو (دعاؤں کی تشریح اور
فضل و رحمت کے نتیجہ میں) بڑھایا جاتا ہے۔
راوی کہتے ہیں کہ ہم نے حضور سے
عرض کیا کہ یا رسول اللہ ہمیں سے سب تو
روزہ دار کو باقاعدہ انداز میں کر سکتے
حضور نے ایسے فرمایا کہ جہی تسلی دی اور
بتایا کہ اس مہینہ میں مولا کریم کی رحمت اتنی
عام ہوتی ہے کہ یہ ثواب اللہ تعالیٰ کی
طرف سے ہر اس افطار کرنے والے کو
اس کے اظہار اور نیک نیتی کی برکت
سے مل جاتا ہے کہ جو دو سو سو اور سو سو
کے لحاظ سے اپنی توفیق کے مطابق (دو
یا پانچ کے گھنٹے یا گھور سے ہی افطار کر
دیتا ہے۔ اور مزید فرمایا کہ ایسا شخص
جو روزہ دار کو بیٹ بھر کر کھانا کھلاتا ہے
اسے اللہ تعالیٰ میرے حوض سے وہ پانی
پلائے گا کہ جس کے بعد وہ جنت میں داخل
ہوئے تک پیا سنا نہ رہے گا۔

پھر حضور نے اس مہینہ کی برکات کے
ذکر میں بھی بتایا کہ یہ ایسا مبارک مہینہ ہے
کہ اس کی ابتداء صبر و رحمت ہے اور
اس کا درمیانی حصہ صبر و محنت اور
بخشش کا ذریعہ اور اس کا اواخر روز
سے صبر و نجات پانے کا موجب ہے۔
اس ماہ میں جو کوئی اپنے مفاد و راحت
کے شغف کے کام میں غرق کرے گا اللہ

اس کے گناہ معاف فرمائے گا اور اسے اگل
سے نجات بخشنے گا۔
حضور کے اس خطبہ سے ماہ رمضان کی
غیر معمولی برکات نمایاں ہیں۔ ضروری ہے کہ جو شخص
ایک زندگی میں صحت اور حاضری حالت میں اس
مہینہ کو پائے اس سے کما حقہ فائدہ اٹھانے کی
پوری کوشش کرے اور اس میں فراغت اور
تواضع کی بجا آوری کے ذریعہ غیر معمولی ثواب حاصل
کرے (فصل شہد منکم السنہ
فلیصمه (بقرہ ۶۷)

زندگی کا کوئی اختیار نہیں اور صلہ نہیں کہ
اگل سال رمضان کا مہینہ دلچسپ کیسے قیام ہوتا
ہے اور کوئی اس سے پہلے ہمارے سخت اختیار
کر جاتا ہے اس لئے اس فریضہ کو غنیمت جانتے
ہوئے خدا تعالیٰ کے احکام کی تعمیل میں روزہ
تہجد، بکثرت تلاوت قرآن مجید، صدقہ و خیرات
وغیرہ بہنیک پر عمل پیرا ہو کر اور دلی اور پیوستہ
دعاؤں کے ذریعہ اور رمضان کی حالت کو اپنے
اوپر وارو کرتے ہوئے پورے ذوق و شوق
سے اس کی برکت کی عبادات بجالانے کی
سعادت حاصل کیلتی چاہیے کہ یہ دن بڑی ہی
برکت کے ہیں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ
رضی اللہ عنہ اس سلسلے میں اجاب جماعت کو
خصوصی ارشاد فرمایا تھا کہ:-

"میں دوستوں کو نصیحت کرتا ہوں
ہوں کہ وہ رمضان سے پورے
طور پر فائدہ اٹھائیں کیونکہ یہ
خدا تعالیٰ کی طرف سے برکات
نازل ہونے کے خاص دن ہیں۔
اس کی مثال یہ ہے کہ جیسے ایک
سخی اپنے خزانہ کے دروازے
کھول کر اعلان کر دے کہ جو کچھ
لے جائے۔ ان دنوں خدا تعالیٰ
بھی اپنی برکتوں اور رحمتوں
کے دروازے اپنے بندوں
کے لئے کھول دیتا ہے اور
کہتا ہے آؤ آکر لے جاؤ۔"

(الفضل ۹ اپریل ۱۹۲۶ء)
اللہ تعالیٰ سے عاجزانہ التجا ہے کہ
وہ اپنے فضل و کرم سے ہمیں ہر نیکی کے
بجالاتے اور رمضان کی برکات سے کئی حق
استفادہ کی توفیق بخشنے اور غیر معمولی دینی و
دنوی ترقیات اور خصوصی انعامات سے نواز
اور اس دنیا میں بھی اور آخرت میں بھی
اور ہماری اولادوں کو اپنی رحمتوں اور فضلوں
کا وارث بنائے۔

اللہم آمین

اذا ایسے فزکرة اموالہ کو ٹھہاتے اور
تذکرہ نفوسہ کرتے ہے!

باہمی محبت و تہمت کی اہمیت اور اسے بے بس رکھنے کے ذرائع

(مکرم آغاز سید اللہ رضا صاحب مری سدا جریہ مقیم چانو رضیہ رحیم باخان)

(۲)

حسن خلق، بشائت رومی اور دعوتِ قلبی سچ باہمی محبت کو قائم رکھنے کا بڑا ذریعہ ہیں اور یہ یوں کے وہ نمایاں اوصاف ہیں جو اسے عزیزوں سے ممتاز کرتے ہیں۔ بدخلق، بغلی، غیبت اور احسان جنکاتہ و منادات عاداتِ قبیحہ ہیں جو جنکاتہ و منادات میں شدید مسائل برقی ہیں: یہی وجہ ہے کہ رسولِ کریم سے اللہ علیہ وسلم سے فریاد ہے کہ

”بدخلق اور بغلی ایسی وصفات ہیں جن سے مومن کا کوئی نفع نہیں ہے۔“

اس کے دل میں ایسے لوگوں کے علاوہ غیروں کے لئے رحمت و شفقت کے مہذبانات ہوتے ہیں اور تہمت دہنی ہے۔۔

اولاد خلیۃ محبت
ولا بغیل ولا مسان
(ما جاء فی الجملہ) (ترمذی)
ترجمہ: مکار، بغیل اور احسان جنکاتہ رہنے والی جنت میں داخل نہیں ہوگا
غرض اسلام ہم سب سے اسباب کا خزانہ ہے کہ ہم ہر قسم کی بری عادتوں سے قطعاً قطع نطق۔ جذبات انتقام اور بغض و حسد ترک کر کے ہونے چاہئے تاکہ اس کے بڑے اور سلیم بندے بن جاویں جو ایک دوسرے سے نیکی و تقویٰ کے میں قوی علاج دہوسو گی خاطر نشان کریں۔ قرآن کریم ہر ہشت روزہ کی زندگی کا ایک پہلو ہے جس میں بیان کرتا ہے

وشرعنا ما فی صدودہم
من علیٰ اخوانا علی سددہ
بتقابلین۔

(حجرات آیت ۶۹)

ترجمہ: اور ان کے سینوں میں جو کبیرہ (دہنیزہ) ہوگا اسے ہم نکال دیں گے وہ نہائی نہائی بن کر جنت میں رہے گا۔ یہ نیکوں پس جو شکور، بخشن اور جنکاتہ میں اپنے جنائی کی خطا کو معاف نہیں کرتا اور کبیرہ لہو و لہو

فقوان فطری طور پر جنکاتہ تعلقات میں ڈوگ ڈوٹا ہے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسے افراد کو جو لوگوں کے احسانات پر ان کا شک نہیں کرتا، تمنا اور انجلی سے بھی منع فرما دیا ہے۔

ومن لا یشکر انما سف

لا یشکر اللہ

اگر شومی قسمت سے نیکی کے عوض میں کبھی تکلیف پہنچے تو پھر فرمودہ نبوی یہ ہے کہ سبب و شکر سے اسے پرورش نہ کرو اور بندہ گواری کا ثمر سے دو۔ چنانچہ حدیث لغویہ فرمادیت فرماتے ہیں۔

قال رسول اللہ صلی اللہ

علیہ وسلم لا تکتونوا معہ

تقوسفون و احسن الناس

احتسان وان ظلموا اظلمنا

ولکن وظلموا انفسکم ان

احسن الناس ان تھنوا

وان اساءوا فانا نظلموا

(ما جاء فی الاحسان والعتوا)

جامع ترمذی

یعنی یہ سے کہو کہ اگر لوگ ہمارے ساتھ احسان کریں گے تو ہم بھی کریں اور ان کی طرف سے ظلم کی صورت میں ہم ظلم کریں گے۔ سبب اگر لوگ اچھا کرتا تو کریں تو ایک برتاؤ کرو۔ اگر برائی کریں تو پھر بھی ظلم نہ کرو۔

جماعت میں سہ روی، اعزت اور محبت کے مہذبانات، فروغ دینے کا ایک حسن ذریرہ اور کم صیغیت ہے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے نہایت نوح الفاظ میں اس کی ادنیٰ کی تاکید فرمائی ہے۔ متعدد کتب احادیث میں آپ کا ارشاد دیکھیں اور وہ ہے۔

من کاف بید من باللہ

والیوم الا خسر فی کلیم

خبیفہ

جو شخص اللہ اور یوم اعزت پر ایمان رکھے ہے۔ اس کے لئے جہان کی خدمت اور عزت و اخروی ندامت ہے۔ اصلاح اور ارشاد اور تعلقات کی دستوری میں اس وصف کو بڑی اہمیت حاصل ہے۔ خدا کی طرف سے کوئی عیب و نقص نہ ہوگا اور اللہ کے لئے ہر رنگ میں سزا ہوتے ہیں۔ اللہ کے پاکیزہ

بندے جیسے مردم و معلوق و دیگر عبادت میں بے مثل ہوتے ہیں، اس طرح سماجی و معاشرتی امور میں بھی ان کی زندگیوں قابل رشک اور باعث تقلید ہوتی ہیں۔ اس وجہ سے عملِ صحابہ اور طریق مسیح پر موقوف ہو کر وہ خود تکلیف، اسی کہ مہذبانات کے درم میں خیال فرماتے تھے۔

دعا ہے کہ نیک اور نیکو یہ ہیں ان تمام اخلاقِ حمیدہ کا وارث بنائے، جو جامعی استقامت و تدابیر کے سے مزبور ہیں اور وہ اپنے فضل و کرم سے ہم میں وہ نیکو پیدا کرے جو باہمی محبت کو زائد رکھنے کے لئے درکار ہیں۔

... .. آمین

ما جز دعوتنا ان المسلمہ لقا رب السعالمین۔

قصہ کوثر صائے کا نسخہ

زمیندار اور بھی یوں کی تہمت کیے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ الارزومریت میں فرمایا:

”نسخہ میں بنا دیتا ہوں عمل کر کے آپس ڈیکھیں ایک ایک پر کہ نیت کر لیں کہ آپس کی جو ذمہ داریوں اور سہولتوں کا ایک معجزہ جمع آپ خدا کی راہ میں خسران کر دیں گے دوسرے پر کہ جس وقت آپ اپنی زمین پر کام دے ہوں تو سوائے خدا کے کسی اور کو یاد نہ کریں سوائے اپنے رب کے کسی پر بھروسہ نہ رکھیں اور بن جلائیے ہونے

سبحان اللہ وحمداک سبحان اللہ العظیم الحمد للہم اللہ الکریم اللہم صل علی محمد وعلی آل محمد وعلی خلفاء وحمدا وعلی عبدک المسیوم محمد و غیرہ ویر وعاہل کتہ مائیں تو میں آپس کو یقین دلانا ہوں کہ آپ کے لئے میں کوئی فرق نہیں کرتا ہے۔ گاہ جس طرح دوسری صورت میں زمینیں چلے گا۔ اس صورت میں بھی زمینیں لیکن زمین کی زمین بڑے جانی ہے۔ ان کی قصہ پیشہ کی نسبت زیادہ بڑھ گئی

جو عرصہ تمنا کش جو زمینداروں کی تحریک جدیدہ کے چہرہ سے محروم ہیں انہیں اس نسخہ پر عمل کر کے ذمہ داریاں کرنی چاہئے اور زمین و ذمہ دارانہ سے تحریک جدیدہ میں جنزنی حصہ لے سکتے ہیں۔

(انجیل لال تحریک جدیدہ)

اہتم اطفال
عملیں تمام الاحدیہ
مرازیہ

ہر احمدی بچے کے خلیفہ وقت کا مطالبہ! وقف جدید میں چندویں کم از کم شرح پرچاس تہا سہ! اہم اطفال

جامعہ نصرت ربوہ میں سولہویں سالانہ کھیلوں کے مقابلے جت

جامعہ نصرت کی سالانہ کھیلوں کی روز سوموار بتاریخ ۲۲ دسمبر ۱۹۷۷ء کو کالج کے گراؤنڈ میں ہوئیں۔ کھیلوں کا افتتاح حضرت سیدہ ارم بنتیں صاحبہ ڈائریکٹرس جامعہ نصرت نے فرمایا حضرت نواب امیر المصطفیٰ صاحب اور حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ بھی اندازہ نوازش تشریف لائیں اور انہوں نے کالج کی طالبات کے بیشتر مقابلے ملاحظہ فرمائے۔

حضرت حضرت ارم بنتیں صاحبہ نے طالبات کو اپنی قیمتی نصاب سے مستفید فرمایا۔ آپ نے یہ تلقین فرمائی کہ طالبات ہمیشہ مناسب ماحول اختیار کریں اور اپنے پیش نظر رکھیں۔ اور کھیلوں کے مقابلے جات کی طرح ڈھائی کے مقابلے میں آگے بڑھنے کی کوشش کریں اور ڈھائی کے ہر اہتمام کا استفادہ دیا نشا دوری سے کریں۔

کھیلوں کے اختتام پر مس اہتمام (سال چہارم) سال دوں کا بہترین کھلاڑی قرار دی گئیں امیر المصطفیٰ گزشتہ تین سال سے یہ اعزاز حاصل کر رہی ہیں۔ اور اس برس بھی انہوں نے اس اعزاز کو برقرار رکھا۔

اس سال جامعہ نصرت میں چند نئے ریگاز ڈ بھی قائم کئے گئے۔ طالبات کی کھیلوں کا اہتمام پہلے سے بہتر ہوتا۔

تمام لہانوں کی خواہش چاہے اور نواہات سے کی گئی۔ حضرت حضرت بیگم صاحبہ نے نواب امیر المصطفیٰ صاحبہ نے طالبات میں امانتاً تقسیم فرمائے گئے۔ لیکن آپ کھیلوں کے ذریعہ لہانوں کی طبیعت کی وجہ سے وہیں تشریف لے گئی۔ اس لئے حضرت ارم بنتیں صاحبہ نے نواہات اور نواہات کا کالج کی طالبات میں امانتاً تقسیم کئے۔

کھیلوں کے بعد حضرت بیگم صاحبہ جامعہ نصرت سے تمام مہمانوں کا اور بالخصوص حضرت بیگم بنتیں صاحبہ کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے تشریف لاکر طالبات کی حوصلہ افزائی فرمائی۔ ڈھائی بجے بعد دوپہر پر مقابلے جات اختتام پزیر ہوئے۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کی کامیابی

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے ایک مقررہ صاحبزادہ جیل شہیدانہ طور پر تشریف لائے۔ کالج ایسٹ آف کے آئی پاکستان اردو مباحثہ میں اہل تہذیب کے منتقل سے دو نم انعام حاصل کیا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی کالج کے لئے اور ان کے لئے مبارک فرمائے۔ آمین

درخواست نامے دعا

- ۱۔ میری بیوی بیمار ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔
- ۲۔ محمد نواز گورابہ۔ سیکرٹری اصلاح و ارشاد و اجتماع احمدیہ (دعا) مکرم نواز محمد شریف صاحب ڈھینگرہ ڈاکس گوجرانوالہ کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کی صحت کے لئے احباب دعا فرمائیں۔
- ۳۔ بندہ پر دعویٰ عید خلی کا دار ہے۔ ابھی اس کا فیصلہ نہیں ہوا۔ احباب کرام کامیابی کے لئے دعا کریں۔ (احکیم صوفی بن محمد۔ احمدیہ دارالشفق۔ چوک تھانہ گوجرانوالہ)
- ۴۔ میرے مہانے عزیز فاروقی احمدی صحت کافی عرصہ بیمار رہنے کی وجہ سے کڑو رہتا ہے۔ جیر کی وجہ سے اس کا دلہ بھی پریشان رہتی ہے۔ احباب جماعت سے رمضان المبارک کے بارگت میں میں شکر محمد علی درخواست ہے۔ (محمد نواز مومن)
- ۵۔ میرا دم مولوی عبد اباری صاحب جنم کے دہن میں عرصہ ڈیرھما سے آئے برے ہوئے ہیں۔ جن کی وجہ سے بہت تکلیف ہے۔ جو کافی علاج سنا ہے کہ باوجود تکلیف نہیں ہورہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بے بندی صحت عطا فرمائے۔ (محمد نواز۔ مومن)
- ۶۔ میرے دائرہ صاحب ایک بے عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں ان مبارک ایام میں درود دل کے ساتھ دعا کرنے کی درخواست ہے۔ (گراست فاروقی انزلوہ)

کھوکھر غربی میں مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کی تقریر

مورخ ۲۴ ۱۸۷۶ کو مخترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کھوکھر غربی میں درجہ تیسرا پڑھا۔ صاحب مری سلسلہ حامد احمدیہ کے ہمراہ تشریف لائے اور آپ کی آمد کی خبر سن کر جماعت کے احباب اور دستورات نور المسجد احمدیہ میں جمع ہو گئے۔ صاحبزادہ صاحب نے ایک گفتگو تک قیمتی نصاب فرمایا جس سے حاضرین بہت متاثر ہوئے نیز مجلس خدام الماحدہ کے (اداکارین) کو بھی منظم طور پر کام کرنے کی طرف توجہ دلائی صاحبزادہ صاحب نے ان دنوں عشاء و پس تشریف لے گئے۔ یہ مبارک تقریب دعا پر اختتام پزیر ہوئی۔ غیر از جماعت اصحاب بھی اس میں شامل ہوئے اور بہت مٹا شہ ہوئے۔

(مولوی محمد صدیق صدر جماعت احمدیہ کھوکھر غربی۔ ضلع بھارت)

تمایاں کامیابی

میرا عزیز بیچہ تمس النساء صدیقی اہلیہ خواجہ برکت اللہ صاحب طاہر ایم لے پنجاب یونیورسٹی کے امتحان ایم اے کے خلاف میں ۱۹۷۶ میں نائیک فرسٹ ڈویژن میں کامیاب ہوئی ہے۔ تمام احمدی بھائی ادیب نہیں دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو ہر لحاظ سے مبارک کرے۔ اور اب مرزا علی ترقیات کا پیش خیر بنا لے۔

(سراج بی انچارج دفتر تحریک امام اللہ مرگڑہ)

آل ربوہ اردو مباحثہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے زیر اہتمام آل ربوہ مباحثہ کالج آل میں منعقد ہوا جس میں بہت سے مقررین نے حصہ لیا۔ مخترم مولانا ابراہیم صاحب صاحب مکرم مولانا عبد اللہ صاحب اہل شہ اور مکرم مولانا عبد السلام صاحب فخر معنیفین کے ذرائع اور کے مصنفین حضرت کے فیض کے مطابق بشیر طائرانی۔ آل نالی سکول۔ آل۔ صاحبزادہ جمیل شہیدی۔ آل کالج و دم دانا محمد سلیم صاحب مدرس اور مرزا احمد صاحب مقررہ قرار پائے۔ (نامہ نگار)

اعلان دارالافتاء

مکرم ایڈیٹ، محضر اللہ صاحب ساکن ربوہ نے درخواست دی ہے۔ کہ میرے دل کے درد (پہلے) محضر اللہ صاحب پڑا کو وفات پائے ہیں۔ مرحوم کا پراویڈنس فنڈ مبلغ ۵۰/۵۰ روپے افسر صاحب پراویڈنس فنڈ صدر انجمن احمدیہ ربوہ کے پاس واجب الادا موجود ہے۔ یہ مجھے دلا دیا جائے تاہم ان کی وصیت کا حساب صاف کر اسکول اس درخواست پر مکرم عبد السلام صاحب اور باہر مسود احمد صاحب کے دستخط کیے ہیں اور دکھنا ہے کہ عزیز محضر اللہ صاحب کو برقم دے دی جائے۔ ہمیں کوئی اعتراض نہیں۔ جس پر مکرم منشی محمد صادق صاحب بخاند عام حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ نے بطور گوارہ دستخط کئے ہوئے ہیں۔ اگر کسی وادعت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو اس یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناقصہ دارالافتاء)

دعاے منفی

(۱) میرے دادا فقیر اللہ صاحب بی لے ایل ایل بی پرنسٹنٹ سپریم کورٹ پاکستان مورخہ پڑا بوقت پانچ بجے شام ۱ چانک دل کا حملہ ہونے سے وفات پائے ہیں۔ مرحوم (اعلیٰ ملاقا کے مالک تھے) کہ گوار عبادت گزار تھے۔ بیسایگان میں جیوی اور تین لڑکے اور ایک لڑکی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے بیوی بچوں کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا حافظ و نامہ ہو۔ اور مرحوم کو اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے۔ آمین

حاکم رنگ رکت علی۔ امیر جماعت احمدیہ۔ حافظ آباد

(۲) جماعت احمدیہ لیرا کراچی کے ایک مخلص دوست رفیق احمد صاحب آف امر و بہرہ و عبادت) جو کہ مکرم فقیر احمد صاحب کے ماموں زاد بھائی اور بھتیجی تھے فقضا نے اپنی مورخہ پڑا ۱۵ بروز پیر بوقت ۱ بجے شہید کیا گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم نے سڑک اور دروازوں کی یادگار لکھی ہے۔ احباب و بزرگان سلسلہ سے ان کے ہندی درجہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (نامہ نگار علی محمد علی بیگم لکھی پورہ)

مکتوبات مکرمہ شرح مؤد علیہ السلام

جلد اول میں
اپنے رجوعیت سے
علاوہ معمولی آگ کے
کا تپہ الشکرۃ الاسلامیہ لمبید ریوہ

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۵ دھاکہ ۱۵ دسمبر۔ قومی اسمبلی نے اس میں ساتویں ترمیم منظور کر لیں جس کے تحت قومی اسمبلی کو صدر اور صوبائی اسمبلیوں کو گورنروں کی پیشگی منظور کر کے لئے بغیر آئینی نسیوں میں ترمیم کا اختیار مل گیا ہے۔ اس سے قبل اسمبلیوں کو صرف یہ اختیار تھا کہ وہ آئینی نسیوں کی توثیق کریں یا ان کو مسترد کر دیں۔ اسمبلیوں کو ان میں ترمیم کا حق حاصل نہیں تھا۔ ترمیم منظور کرنے سے قبل سرکار کا اور مخالف ارکان میں جھڑپیں ہوئیں اور فریٹین نے نیکو دستہ تقریریں سنیں۔

۱۵ دسمبر۔ ایٹا کی ہائی کورٹ نے پاکستان سے کل پاکستان لے کر تھائی لینڈ کو تیرہ ٹونوں سے سزا دیا۔ تھائی لینڈ کی ٹیم کو کولڈ ٹونڈر کے خلاف دفعہ سے قبل پاکستان نے سات گونا گئے تھے۔ پاکستان کے لٹل ڈن محمد اسد کو ایٹا کی ڈاک ڈال دینے، اور سندھ میں معدوم عبدالجود نیزیوں نے "ہیبیٹ" راک کی اسد اور ڈاکا، نے چار چار اٹاروئین نے تین گولے کئے۔ پاکستان میں اٹارو اٹارو اٹارو اٹارو اٹارو نے ایک ایک گولے کیا۔ ایٹا کی ہائی کورٹ نے پاکستان کے کسی ٹیم کو اتنے گولوں سے ہرایسے۔

منظر آباد ۱۵ دسمبر۔ مقبوضہ کشمیر سے بھارتی فوج نے مزید بارہ سو مسلمانوں کو آزاد کشمیر چھیل دیا ہے۔ یہ کارروائی مقبوضہ کشمیر سے مسلمانوں کے انحصار کے سلسلے میں بھارتی حکومت کے اتار دہ فیصلے کے تحت عمل میں آئی ہے۔ آزاد کشمیر میں جننے مہاجر آئے ہیں وہ زیادہ تر حزب مشرقیہ حبس کے دیہات سے تعلق رکھتے ہیں۔

جنیو ۱۵ دسمبر۔ مشرقی جرمنی کی سرکاری خبر رسالہ ایچ پی نے بتایا ہے کہ گذشتہ روز امریکی ہیاروں نے عمانی دیش نام کے دارالحکومت نجران کے وسط میں نہایت گھٹنا کنج اور علاقہ پر زبردست بمباراکی ہے جس میں سینکڑوں افراد ہلاک اور ہجرتی و کاتا جے کے ڈھیر میں تبدیل ہو گئے۔

۱۵ دسمبر۔ پنجاب صوبہ کے وزیر اعلیٰ نے گورنر کو کہہ سکر سکر سکر نے اعلان کیا ہے کہ اگر مستقبل فتح سنگھ کے پیر وکانوں نے کسی قسم کی اگر پھیلائے کی کوشش کی تو انہیں جیل دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ بہتر یہی ہے کہ سنت فرسٹ سنگھ مرزہ سنت ڈرکھیں اور جیل مرے کا سبب نہ بنی کر دیں لیکن اگر وہ اڑے رہے تو حکومت سخت زدہ نہیں ہوگی۔ امداد فیاض انجام دے گا۔

ادھر پنجاب کے مختلف علاقوں میں اکائیوں کی گرفتاریوں پر تبصرہ کرتے ہوئے سنت فرسٹ سنگھ نے کہا ہے کہ سختی کرنے حکومت میں اور زیادہ فتنہ بانیوں دینے پر مجبور کر رہی ہے انہوں نے کہا کہ طواہ حالات کچھ ہوں میں اپنے خلیفہ سے نہیں بولتا۔ ادھر پر کام کے مطابق ۱۵ دسمبر کو مرزہ سنت رکھوں گا۔

ادھر کل امرتسر، جاگڑہ، نیر، پنڈلی، ادھی، دو برس شہروں کے گھر داروں سے بہت سے سکھ سپاہیوں کو گورنر نے گرفتار کیا۔ ان پر الزام ہے کہ انہوں نے اچھی ایک دو اسکور داپس نہیں کی ہے۔ جہر گوردواروں کی حفاظت کے سلسلے میں انہیں دیا گیا تھا۔ اس کے ساتھ ہی پنجاب ادھر ہریانہ کے تمام جیسے پڑے شہروں میں زبردست کشیدگی پھیل گئی ہے اور ہریانہ کے ہندو عام طور سے اپنے اس عزم کا اظہار کر رہے ہیں کہ ہریانہ میں جو علاقے تل ہوں، انہیں ہی وہ اب ہریانہ کے ہیں اور ان کو ایک انچ بھی پنجاب ہویہ کو دیا نہیں کیا جائے گا۔

۱۲ دسمبر۔ سنہلی ریشیو نے اعلان کیا ہے کہ کل امریکی ہیاروں نے سنہلی کے گھان آباد علاقہ پر زبردست بمباراکی اور زبردست چھاتی نقصان پہنچا یا روس کی خبر رسالہ ایچ پی نے اس کے مطابق امریکی ہیاروں نے گذشتہ دو سال کے دوران میں پہلی مرتبہ شمال دیش نام کی شہر آبادی پر شدید بمباراکی ہے۔

افروڈور!

جرمنی کی ایک بہت مشہور اور پرانی دو اساز نیکری افروڈور! ایم سی ایم کلاسٹر کولون کی قابل فرود وائی ہے۔ ایسے مریضوں کے لئے جو کسی ترکیب سے مروی طاقت کی کمزوری کا شکار ہیں ایک مستند دوائی ہے۔

اعلان مروی کمزوری کے اعصاب کی کمزوری، ہونڈی، ڈی آئی، انڈیا، اجلہ تھک، چھان اور مردانہ بانجھ پن کے لئے بھی نہایت مجرب دوائی ہے۔ عرصہ افروڈور جو کہ جرمنی کے مشہور عالم دو اساز کارخانہ کی تیار کردہ دوائی ہے اور عرب ممالک میں درآمد سے لے کر مقبول ہے اب گذشتہ ایک سال سے لاہور اور پشاور کے علاقوں میں بھی بے حد مقبولیت اختیار کیا ہے۔ آپ ایک بار استعمال کرنے کے بعد اس کی بیشتر خصوصیات اور فوائد کا اعتراف کرتے پر مجبور ہوں گے۔ ۵۰ گولیوں کی ٹیٹ قیمت ۱۵ روپے۔ اسے اپنی اساتذہ سے افروڈور استعمال کر سکتے ہیں۔

آئیڈی کے مریضوں کے لئے افروڈور سے بہت کچھ سیکھ سکتے ہیں۔ ۳۲۱۱
شفامیہ کیوز لہور، شاہی روڈ نمبر ۶۳۶۳

جلد لائے کی مبارک تقریب پر

الفصل کا تصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا

حسب معمول انشاء اللہ اس دفعہ بھی جلد لائے کی مبارک تقریب پر الفصل کا عظیم الشان تصویر اور باتویر سالانہ نمبر شائع ہوگا جو نہایت قیمتی اور بلند پایہ دینی مضامین پر مشتمل ہوگا۔ جماعت کے تمام اہل علم اپنی مستلم حضرات سے درخواست ہے کہ وہ اس نمبر کے لئے اپنے قیمتی مضامین ارسال فرمایا کر ادارہ الفصل کی قسمی معاوضہ فرمائیں۔

مشہورین کو بھی جلد سے جلد اشتہار است کے آرڈر بھجوانے چاہئیں۔ تاخیر سے آنے والے اشتہارات ممکن ہے جگہ نہ حاصل کر سکیں۔

(پینچ روزنامہ الفصل)

ماہانہ انصار اللہ لاہور کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیں۔ سالانہ چندہ صرف ۶ روپے (قائد اعظم مجلس انصار اللہ لاہور)

